Tolles Bouleturnier auf der Familienlagune der Nordsee-Bouler Büsum

Auch in diesem Jahr wurde wieder nunmehr zum fünften Mal das inzwischen weit bekannte Strandturnier der Nordsee-Bouler Büsum am 28.07.2018 durchgeführt. Auch dieses Mal konnten die Nordsee-Bouler das Gelände hinter der Wassersportschule und den Theorieraum für die Turnierleitung nutzen.
Von den Restaurantbetreibern der „laguna“ wurden für die früh angereisten Spieler belegte halbe Brötchen und Kaffee ab 09.00 Uhr zu günstigen Preisen angeboten.
Gemeldet haben sich 100 Spieler, darunter waren auch 7 Gäste aus Büsum. Das bedeutet eine weitere Steigerung gegenüber dem letzten Jahr. Gespielt wurde in der Formation Doublette formé, das heißt ein festes Gespann gegen ein festes Gespann. Organisation und Spielleitung übernahmen Klaus und Veronika Freitag, tatkräftig unterstützt von Manfred Habenicht von den Geestboulern Breklum. Geplant waren 5 Runden zu spielen mit einer Zeitbegrenzung von 60 Minuten zzgl. 5 Minuten letzte Aufnahme. Diese Zeitbegrenzung war erforderlich, weil zum späten Nachmittag schweres Unwetter vorausgesagt wurde.
Pünktlich konnten die Spiele bei schönstem Wetter mit leichter Brise begonnen werden. Aufgrund der wochenlangen Trockenheit war das Gelände vom Untergrund wieder anders beschaffen als im letzten Jahr. In der dritten Runde zog es dunkel auf. Doch die Front zog weiter Richtung St.-Peter-Ording. In der vierten Runde kam heftiger Wind  auf und wirbelte den Sand über das Gelände, so dass die Spieler kaum etwas sehen konnten. Auch zog es wieder dunkel hoch. Daher musste leider das Turnier abgebrochen und auf die 5. Runde verzichtet werden.
Die Siegerehrung fand in Windeseile statt. Es wurden 10 Geldpreise vergeben. 
1. [bookmark: _GoBack]Preis mit 4 Siegen und 25 Pluspunkten Dieter Matthiesen und Kai Clausen aus Viöl,
2. Preis mit 4 Siegen und 24 Pluspunkten Karl-Heinz und Heinke Cornils, ebenfalls aus Viöl.
3. Preis mit 4 Siegen und 21 Pluspunkten Thomas und Michaela Herbst aus Kiel.
Trotz dieses Abbruches war es wieder ein tolles Turnier, eines der schönsten an der Westküste mit dem herrlichen Strandfeeling.
 

